
Blandine
Brocard
Vous rencontrer. Partout. Sans cesse. Vous écouter, 
comprendre. Agir pour vous. Voilà ce qui guide mes 
actions de députée depuis sept ans.
Artisans, responsables d’associations, entrepreneurs, 
bénévoles, élus, élèves, professionnels de santé, agri-
culteurs, forces de l’ordre, artistes, enseignants, jeunes et 
anciens, demandeurs d’emploi, citoyennes et citoyens 
de la cinquième circonscription du Rhône, j’échange 
avec chacun de vous, avec humilité et engagement. 
Parce que notre territoire est riche de chacun de vous, 
vous qui renforcez ma conviction, au cours de nos 
rencontres, de nos échanges, que nous avons toutes 
les ressources, les compétences et les envies qui nous 
permettent d’avancer. D’avancer ensemble.
Pourtant, nombreux sont les sujets qui agrègent 
colères et ressentiment. Pouvoir d’achat, insécurité, 
services publics, école, santé, environnement… Votre 
vie au quotidien en est impactée ! Mais les réponses 
et solutions proposées ne peuvent être simplistes : 
elles réclament sérieux, efficacité, solidarité et 
responsabilité.  

Les incertitudes et tensions qui parcourent notre 
société et le monde entier incitent certains au repli sur 

soi, au rejet de l’autre, au prêt-à-porter de la pensée. Mais 
on ne résout rien par les clivages, par les affrontements, 

par les divisions, par les radicalités qui exacerbent les 
fractures. Au contraire !

C’est notre universalisme – ferme et sans complaisance –, 
notre démocratie – forte et apaisée –, notre humanisme 
– infaillible et fédérateur –, qui nous permettent d’aller de 
l’avant, rassemblés, avec confiance et détermination, 
pour relever les défis majeurs et enjeux essentiels de 
notre société.
Depuis sept ans à l’Assemblée nationale, je porte la voix 
de notre territoire avec respect et bienveillance, loin 
des attitudes caricaturales et démagogiques qui nuisent 
à l’action politique dans son ensemble. C’est toujours avec 
dévouement que j’ai à cœur de poursuivre avec vous, et 
pour vous, mon travail de parlementaire, continuellement 
nourri de nos échanges qui me permettent de comprendre 
et de porter vos attentes et vos aspirations. 
Dans vos clubs sportifs, dans vos entreprises, dans vos 
exploitations agricoles, dans vos casernes, dans vos 
commerces, dans vos hôpitaux, dans vos mairies : vous 
me trouverez toujours à vos côtés, inlassablement.
Avec humilité et détermination,



Blandine Brocard 
42 ans - 3 enfants - Juriste 
Élue député en 2017 puis en 
2022 Engagée à 17 ans avec le 
désir d’agir pour améliorer la vie 
de chacun individuellement et 
collectivement, cette volonté  
farouche ne me quitte pas  
un seul instant.  
Mon engagement est total,  
droit, sans faux-semblant. 

Romain Vernet
36 ans - Ingénieur commercial 
Je me suis engagé en politique 
en 2017. Responsable du comité 
Caluire - plateau Nord,  
je milite au quotidien avec 
conviction, écoute et  
bienveillance pour faire vivre nos 
idées progressistes et  
humanistes sur notre territoire.

Candidate

Suppléant

  Ma méthode
l Vous ne me verrez ni sur TikTok, ni écumer les plateaux-télé. 
l Je ne suis adepte ni des coups d’éclats, ni du buzz. 
l Je travaille avec humilité et sérieux sur tous les sujets dont vous 
me saisissez.
l Dans les couloirs de l’Assemblée, les bureaux des ministères, j’agis 
avec opiniâtreté, encore et encore, pour résoudre les dossiers qui me 
tiennent à cœur.
l Au plus près de vous, de vos attentes, de vos préoccupations.  
Avec honnêteté et droiture.

À l’Assemblée nationale
 �Rapporteur pour la commission des Lois des budgets 2023 et 2024 
pour leur partie Asile, immigration et intégration

 �Responsable de la loi d’orientation et de programmation du ministère 
de la justice 2023-2027 

Recrutement de 10 000 nouveaux magistrats, greffiers, surveillants  
de prison n Hausse du budget de la justice qui doit atteindre près de  
11 milliards d’euros en 2027 n Mesures de simplification de la procédure 
pénale et de la justice commerciale.

 �Responsable de la loi d’orientation et de programmation du ministère 
de l’intérieur (LOPMI)

Recrutement de 8 500 policiers et gendarmes sur 5 ans n Transformation 
numérique du ministère n Investissements dans la cybersécurité n Hausse 
du budget du ministère de l’intérieur de 15 milliards d’euros sur 5 ans.

 �Élue juge à la Cour de Justice de la République par mes pairs

Mes engagements sur le terrain
 �Agir en faveur des personnes handicapées  
et des aidants

Changer la vision de la scolarisation des enfants en  
situation de handicap n Travail avec les associations  
pour le développement d’écoles adaptées et leur mise  
sous contrat avec l’État n Préparation d’une mission  
auprès du Premier ministre.

 �Œuvrer pour les enfants en difficulté dans les foyers  
et le personnel les encadrant

 �Préserver les spécificités de nos communes
Pour que nos communes ne soient pas uniformisées  
dans la Métropole de Lyon n Pour que les maires 
conservent leur capacité d’action n Dépôt d’une  
proposition de Loi en février 2024. 

 �Soutenir les clubs sportifs et les associations : ils font 
vivre notre territoire

 �Intercéder auprès des hiérarchies de nos pompiers  
et de nos forces de l’ordre

La caserne des gendarmes de Neuville-sur-Saône va ainsi 
pouvoir enfin être remise en état n La caserne des  
pompiers de Quincieux a bénéficié d’aménagements 
conséquents et nécessaires.

Et si on en parlait ? Rencontrons-nous : 
www.blandinebrocard2024.fr

@bbrocard @blandine.brocard
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